Z 1.A napiekli koláče: Natália Vyrobíková Monika Hudáková, Natália Haferová, Nikola Sajková, Nikola Rábiková, Nikola Krížková, Vanesa Husárová, Michaela Čanecká, Erika Benková, Simona Skorčíková.

Za 1.B sa zbierky zúčastnili: Adriana Nevedelová a Alžbeta Švancárová, Soňa Marťáková, Patrícia Ďuranová, Vanesa Kuljovská, Margaréta Vavrová a Laura Žiačiková. 

1.C zastúpili: Valéria Papíková, Radoslava Pošteková, Jana Koperová, Katka Masaryková, Matej Stasinka, Patrícia Garajová, Dominika Kubicová, Soňa Svitková, Jana Kuljovská. 

Žiačka 1.D Oravcová Danka nás obdarovala tortou a jej spolužiačky Majteková Erika, Valéria Mičová,  Magaléna Martiniaková, Beáta Hluzákov, Kristína Hozáková a Natália Šlapková koláčikmi. 

Z druhého ročníka sa akcie zúčastnili len triedy bilingválneho štúdia, 2.A v zastúpení Ivana Magátová, Miroslava Mačejková, Natália Valašíková, Kristína Heglasová, Lenka Časnochová, Karin Hrudálová a Nina Marťáková, a z 2.B Anna Mária Moravcová, Petra Hlubinová a Simona Kubjatková.

Tretí ročník v tomto prípade asi viedol, pretože z 3.A napiekli koláče: Natália Holeštiaková, Klaudia Vojčiniaková, Michaela Golisová, Kristína Mrázová, Klaudia Kubištová, Dominik Padych, Radoslav Gavlas, Lucia Keblušková a Gabika Piesecká. 

Z 3.C pomohli žiačky Martina Zemaníková, Kristína Danišová a Kristína Kubušová. 

Z 3. D prispeli Barbora Gurová, Mária Kocúrková a Stanislava Talapková. 

Štvrtáčky sa zapojili iba dve, a to zo 4. A Ines Mackovčáková a zo 4.B Nikola Poláková.

Dom sv. Gianny však nebol jediným miestom pomoci. Usporiadali sme aj zbierku hračiek, ktoré poputovali do Krízového centra na Kýčerke. Dúfame, že sme deťom urobili radosť a spríjemnili Mikuláša.

